Problema de la caixa amb paper plegat

En aquest encarrec cal ordenar i descriure el tractament fet al problema de la caixa que s'ha desenvolupat a I'aula
casa. Constara dels apartats seguents:

. Presentacié de l'activitat.
. Redaccié de les instruccions del plegat del paper acompanyada de
grafics.
3. Dibuix esquematic, amb regle, del full amb els plecs remarcats
4. Calcul raonat del volum de la caixa resultant.
o En primer lloc el volum aproximat amb I'explicaci6é del métode
seqguit.
o En segon lloc el volum exacte si sabem que partim d'un full de
21cmx21cm.
5. Presentacio d'un tractament raonat que respongui a la pregunta de si
en tindriem prou amb un full A3 per construir una caixa de mig litre
de volum amb el mateix metode.
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